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OEMA 1o

A.

No amodei€ete 6tL 0 v°° dpoc nrag aptbuntiric Tposddov
UWE TEWTO 00 O ; ®at dLopoed w eival a, = o; + (v-1)w.
Movaodeg 7

Na yodyete ot0 TETOASOLO 0O0C TO YOAuud JTOU
QAVTLOTOLXEL OTN OWOTH ATAVTNON.

Av log,0 = x, td1e:
a. o’ = x B. x* =16 Y.a*=6
Movaodeg 3

Na yodyete o010 TETOASLO 0OAE TO YOAuua TOU
OAVTLOTOLXEL OTN OWOTH ATAVTINON.

Av S, ovuPoAiiCel To dBpoLopua TOV TEWTWV V GQWV ULAC
VEWUETOLXNC TEOOO0V ay We AOYO A#1 ®aL TEWTO 0O Oy,
toTE €lvalL:

a. Sv: aq )?/- L B. Sv: a1 N-1 ' Sv: a1 1- &
N-1 A-1 A-1
Movaodeg 3

Noa vyoayete o010 TETOAOLO OOC TO YOAUUO TOU
QAVTIOTOLYXEL OTN OWOTH OTAVTINON.

O t¥mog mov exn@EAalel TNV epamTOUEVN TNS YwViag 2a
elvat:

a. @20 = 2£(p(z B. ep2a = 2£(pG2
1- e a 1+epa
eQa
. EQ20 =
L 1- e@a

Movaodeg 3



E. Na yodyete 010 TETOAOILO OUS TIC TOQAKXATW TOOTATELS
000d ocvUTANOWUEVES:

. O PaBudéc tov yivoué€vov OVo un  uUndEVIR®OV
moAvwviuwy eivalr (0og ue 1O ....... TovV Babudv Tov
TOAVOVIU®Y AVTOV.

B. Toeic un undeviroi apbuoi o,B,y eivar dradoyiLxot
épo0L ....... 10680V, oV ®at wévo av Loyvel B2 = ay.

Y. Av a eivalr évag Betirdc aplBudc zar a#l, téte 1
ovVvaETNOoN f(x) = a* g§xet oUvolo TLMAV TO
daotTnua .......

Movadec 9

OEMA 20
[N ®»dBe mopayuatird apbud x va amodeiEete OTL:

ovvx(Mu2x+4nux)=(ocvv2x+4ovvx+1)nux
Movdaodeg 12
xal vo Poelte exnelvove Tovg mEoayuwatTi®oVc aplbuovc X yia
TOVC OO LOVC
ovv2x+4ovvx+1 = 0.
Movaodeg 13

O®OEMA 3o
Alvetar n axohovOia ue yevirod 6po a, = -11+2v ue mpwto 600
o %00dC ®aL TO TOAVDVVUO P(x) = x°-3x%-x+3.

a. No amodeiEete 611 1 axoAlovBia o, elvar aplOuntixm

ntpdodoc naL €xeL mowTOo 600 ag = -9 nar dagopd
w = 2.
Movadec 9
B. Noa Boeite To dBporLoua S = o +03+...+0y;, OOV
Qi 013, ..oy o1 ECVOLL SLOOOYLROL GQOL TNC TROOSOV Q.

Movadeg 7



v. No amodei€ete dt1L oL pilec tne eElowoneg P(x)=0 eivar
dradoyixol 6potL TS TaQaTAvVW TEOAO0V o, .

Movadec 9
O®OEMA 4o
Alvovtar ov ovvaptioele  f(x) = In(e**-2e*+3) oL
g(x) = In3+In(e*-1).
a. No Boeite Ta wedio opronoV Twv f(x) nar g(x).
Movadec 6

B. No Avoete TV eElomon f(x) = g(x).
Movaodeg 10

Y. No AMjoete tnv aviomon f(x) > 2g(x).
Movadec 9



